1°) Complétez :

Graduations entieres

120

25

l <

1 graduation = 10 unités

1 graduation = 2 unités

1 graduation = 50 unités

2°) Complétez :

2000 T+ 450 T 140 +
1900 400 -1 120 +
1 graduation = unités 1 graduation = unités 1 graduation = unités
3°) Indiquez par une fleche le nombre cherché :
60 T 15 1 190 +
40 -+ 10 + 140 +
1 graduation = unités 1 graduation = unités 1 graduation = unités

ou se trouve 58 ?

ou se trouve 13 ?

ou se trouve 175 ?




Graduations décimales (1)

Quelles sont les abscisses des points A, B et C

L B &

! AR

B L s

83,9 84 84,1

Réponses : abscisse de A =
abscisse de B =

abscisse de C =

Comparaison des nombres décimaux

2,03 2 2,3 1,99 2,29

Range dans l'ordre décroissant les cing hombres ci-dessus.

2,3

) 2
Correction : | | 2,|1 2|2 |

Réponse :

Compléte avec un nombre décimal qui convient.

86,2 < < 86,3

| 86,2 86,3
Correction : I l I l I

Réponse :




1°) Complétez :
0

Les graduations décimales (2)

0,1 0,2 03 04

2°) Complétez :

<

12

1 graduation = 0,1 unité

25 +

20 +

3°) Complétez :

1 graduation = 0,1 unité

1 graduation = 0,1 unité

1<

32 +

1 graduation = 0,5 unité

57 +

1<

20,3 —+

1 graduation = 0,2 unité

1 graduation = 0,01 unité

4°) Quelle est I'abscisse du point F ?

l:

Y

-

2.9




Les graduations décimales (3)

1°) Complétez :

<

< <

28 T+ 5 + 97,941

1 graduation = 0,05 unité 1 graduation = 0,01 unité 1 graduation = 0,02 unité

2°) Complétez :

<

[ <

1<

4 4 40 + 12 +

1 graduation = unité 1 graduation = unité 1 graduation = unité

3°) Placez sur cette droite le point A d'abscisse 35,1

e e
34,9 35

4°) Sur la graduation ci-dessous, a quels nombres correspondent les fleches ?

14 15
5

14,1 15,




Les graduations décimales (4)

1°) Complétez :

3,57 4,5 1 5,34 1

| <

[ <

344 4 + 5,33+

1 graduation = unité 1 graduation = unité 1 graduation = unité

2°) Complétez :

5T T 7 T 9,41 +

[ <

[ <

56 + 6,99 - 94 -

1 graduation = unité 1 graduation = unité 1 graduation = unité

3°) Sur la graduation suivante, placez avec précision les nombres :
55 ;68 ; 72 ; 74 ; 73 ; 7,34 ; 7,58 .

5 7 8

6
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